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Εορτή της Αγίας Σκέπης και Δοξολογία για την 
28η Οκτωβρίου στην Αλεξανδρούπολη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Με λαμπρότητα και κάθε επισημότητα γιορτάστηκε και φέτος 
στην Αλεξανδρούπολη η Θεομητορική εορτή της Αγίας Σκέπης 
καθώς και η εθνική επέτειος της 28ης Οκτωβρίου 1940. 
Επίκεντρο του εορτασμού ήταν ο Μητροπολιτικός Ναός του 
Αγίου Νικολάου όπου τελέσθηκε το πρωί της Τρίτης 28 
Οκτωβρίου 2025 ο όρθρος και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Αλεξανδρουπόλεως κ. Ανθίμου.

Η γνωστή εικόνα με τους σημαιοφόρους των σχολείων της πόλεως και την 
γαλανόλευκη σημαία μας να κυριαρχεί εντός του Μητροπολιτικού Ναού, 
ακολούθησε η τέλεση της Δοξολογίας για την Εθνική Επέτειο από Μητροπολίτη 
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μας κ. Άνθιμο, παρουσία του εκπροσώπου της ελληνικής κυβέρνησης, γενικού 
γραμματέα Βιομηχανίας του Υπουργείου Ανάπτυξης Ελευθέριου Κρητικού. 
Παρόντες ήταν οι βουλευτές Έβρου κύριοι Αναστάσιος Δημοσχάκης και Παράσχος 
Παπαδάκης, ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. 
Χριστόδουλος Τοψίδης, ο Αντιπεριφερειάρχης Έβρου κ. Ευάγγελος Πουλιλιός, ο 
Δήμαρχος Αλεξανδρούπολης κ. Ιωάννης Ζαμπούκης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου Αλεξανδρούπολης κ. Θεόδωρος Βουρδόλης, ο Διοικητής της 12ης 
Μεραρχίας Πεζικού υποστράτηγος κ. Κωνσταντίνος Γάκης, ο Αστυνομικός 
Διευθυντής Αλεξανδρούπολης κ. Χρήστος Αξής, η Πρόεδρος του Δικηγορικού 
Συλλόγου Αλεξανδρούπολης κ. Ζαχαρούλα Τσιρτσίδου, ο Διευθυντής της 
Πρωτοβάθμιας Εκπαιδευσης Έβρου κ. Μαρίνος Κωνσταντινίδης, ενώ υπήρξε και 
εκπρόσωπος από την άλλη άκρη της Ελλάδας, ο κ. Μιχαήλ Κλώντζας, 
εντεταλμένος σύμβουλος τουρισμού της περιφέρειας Κρήτης.

Τον πανηγυρικό της ημέρας εντός του Ναού εκφώνησε ο Διευθυντής του 1ου 
Γυμνασίου Αλεξανδρούπολης κ. Γεώργιος Παπανδρώνου.

Αμέσως μετά ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Άνθιμος τέλεσε την 
επιμνημόσυνη δέηση για τους ήρωες του Έπους του ‘40 στο μνημείο των 
Βιζβίζηδων στην πλατεία του Φάρου, εκεί όπου έγινε και η κατάθεση στεφάνων 
από τους επισήμους. Οι εορταστικές εκδηλώσεις για την Εθνική Επέτειο 
κορυφώθηκαν με την μαθητική και στρατιωτική παρέλαση στην κεντρική λεωφόρο 
Δημοκρατίας ενώπιον των επισήμων και την συμμετοχή πλήθους κόσμου.
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Διαβάστε την ευχή της Δοξολογίας σε μετάφραση ΕΔΩ
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